

有価証券報告書の訂正報告書

(第 79 期)

自 平成25年4月1日

至 平成26年3月31日

極東開発工業株式会社

(E02170)

有価証券報告書の訂正報告書

- 本書は金融商品取引法第24条の2第1項に基づく有価証券報告書の訂正報告書を、同法第27条の30の2に規定する開示用電子情報処理組織(EDINET)を使用し、平成26年7月14日に提出したデータに頁を付して出力・印刷したものであります。
- 本書には、上記の有価証券報告書の訂正報告書と併せて提出した確認書を末尾に綴じ込んでおります。

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成26年7月14日

【事業年度】 第79期(自平成25年4月1日至平成26年3月31日)

【会社名】 極東開発工業株式会社

【英訳名】 KYOKUTO KAIHATSU KOGYO CO., LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長最高執行責任者 高橋 和也

【本店の所在の場所】 兵庫県西宮市甲子園口6丁目1番45号

【電話番号】 西宮(0798)66—1000(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役常務執行役員財務部長 近藤 治 弘

【最寄りの連絡場所】 兵庫県西宮市甲子園口6丁目1番45号

【電話番号】 西宮(0798)66—1003

【事務連絡者氏名】 取締役常務執行役員財務部長 近藤 治 弘

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成26年6月27日に提出いたしました第79期（自平成25年4月1日至平成26年3月31日）

有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものです。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

6 コーポレート・ガバナンスの状況等

第一部 企業情報

第7 提出会社の状況

2 その他の参考情報

3 【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しています。

第一部 【企業情報】

第4 【提出会社の状況】

6 【コーポレート・ガバナンスの状況等】

(1) 【コーポレート・ガバナンスの状況】

(訂正前)

(3) 役員報酬等

①提出会社の役員区分ごとの報酬等の総額、報酬等の種類別の総額及び対象となる役員の員数

役員区分	報酬等の総額 (百万円)	報酬等の種類別の総額（百万円）				対象となる 役員の員数 (名)
		基本報酬	ストック オプション	賞与	退職慰労金	
取締役 (社外取締役を除く。)	134	134	—	—	—	10
監査役 (社外監査役を除く。)	19	19	—	—	—	5
社外役員	11	11	—	—	—	2

②提出会社の役員ごとの連結報酬等の総額等

連結報酬等の総額が1億円以上である者が存在しないため、記載していません。

③役員の報酬等の額の決定に関する方針

該当事項はありません。

(訂正後)

(3) 役員報酬等

①提出会社の役員区分ごとの報酬等の総額、報酬等の種類別の総額及び対象となる役員の員数

役員区分	報酬等の総額 (百万円)	報酬等の種類別の総額 (百万円)				対象となる 役員の員数 (名)
		基本報酬	ストック オプション	賞与	退職慰労金	
取締役 (社外取締役を除く。)	134	134	—	—	—	10
監査役 (社外監査役を除く。)	19	19	—	—	—	3
社外役員	11	11	—	—	—	2

②提出会社の役員ごとの連結報酬等の総額等

連結報酬等の総額が1億円以上である者が存在しないため、記載していません。

③役員の報酬等の額の決定に関する方針

該当事項はありません。

第一部 【企業情報】

第7 【提出会社の参考情報】

2 【その他の参考情報】

(訂正前)

- | | | | | |
|-----|------------------------|----------------|-----------------------------|-------------------------|
| (5) | 有価証券報告書の訂正
報告書及び確認書 | 事業年度
(第77期) | 自 平成23年4月1日
至 平成24年3月31日 | 平成26年9月3日
関東財務局長に提出。 |
| | | 事業年度
(第78期) | 自 平成24年4月1日
至 平成25年3月31日 | 平成26年9月3日
関東財務局長に提出。 |

(訂正後)

- | | | | | |
|-----|------------------------|----------------|-----------------------------|-------------------------|
| (5) | 有価証券報告書の訂正
報告書及び確認書 | 事業年度
(第77期) | 自 平成23年4月1日
至 平成24年3月31日 | 平成25年9月3日
関東財務局長に提出。 |
| | | 事業年度
(第78期) | 自 平成24年4月1日
至 平成25年3月31日 | 平成25年9月3日
関東財務局長に提出。 |

【表紙】

【提出書類】	確認書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の2第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成26年7月14日
【会社名】	極東開発工業株式会社
【英訳名】	KYOKUTO KAIHATSU KOGYO CO.,LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 高橋 和也
【最高財務責任者の役職氏名】	該当事項はありません。
【本店の所在の場所】	兵庫県西宮市甲子園口6丁目1番45号
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の記載内容の適正性に関する事項】

当社代表取締役社長 高橋和也 は、当社の第79期(自平成25年4月1日 至平成26年3月31日)の有価証券報告書の訂正報告書の記載内容が金融商品取引法令に基づき適正に記載されていることを確認いたしました。

2 【特記事項】

確認に当たり、特記すべき事項はありません。